

## Герой нашего времени

10 апреля 2019 года в Оренбургском районе прошла торжественная линейка, посвященная героическому поступку ученика 8 класса Сергиевской школы Ивана Андреева.

14 марта текущего года в доме случился пожар, где находился Иван со своими младшими братьями и сестрой. Юноша не растерялся, быстро одел детей и вывел на улицу. Огонь ликвидировали специальные части.

За героический поступок Ивана поблагодарили представители Правительства Оренбургской области, администрации муниципального образования Оренбургский район и сельского совета.

